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Tisková zpráva         

Mozar t se vrací na Staroměstské náměstí do domu U Červené lišky  

Dům U Červené lišky z  portfolia investiční skupiny RSJ má nového nájemce. Ve čtvrtek 2. dubna 

v  něm otevře Mozartovo interaktivní muzeum, které do jedné z nejvýznamnějších historických 

lokalit Prahy přinese jedinečný kulturní zážitek. Expozice p ředstavuje život, dílo a pražský 

odkaz Wolfganga Amadea Mozarta prostřednictvím moderního  a  technologického formá tu.  

Na ploše 1 000 m ² ve dvou podlažích propojuje muzeum hudbu, 

vyprávění a interaktivní technologie. Návštěvníci si mohou 
vyzkoušet dirigování orchestru ve virtuální realitě, prozkoumat 
interaktivní exponáty, zahrát si na cembalo nebo vstoupit do 
Mozartova světa prostřednictvím AI fotobudky, která je stylizuje 
do dobové podoby . Expozice nabízí současný a  srozumitelný 
pohled na Mozartův život i jeho silný vztah k  Praze.  

Praha patřila k městům, kde byl Mozart za svého života 
mimořádně vřele přijat, a sehrála důležitou roli v jeho umělecké 
dráze. Muzeum na tento vztah navazuje moderním, imerzivním 
a návštěvnicky přístupným  způsobem . 

„Praha a Mozart k sobě neodmyslitelně patří. Tato výjimečná 
lokalita na Staroměstském náměstí nám umožňuje vyprávět jejich 
společný příběh v historickém srdci města způsobem, který je 
zároveň ambiciózní i přístupný. Muzeum je koncipováno tak, aby 
oslovilo návštěvníky všech generací, přičemž zůstává pevně 
spjato s Mozartovým mimořádným životem, dílem a vztahem k  Praze,“ uvedla Eva Velická, 
kurátorka Mozartova interaktivního muzea . 

„Do historického domu U Červené lišky přinášíme moderní muzeum, kterým  naplňujeme naši 
dlouhodobou vizi dům co nejvíce zpřístupnit veřejnosti. V rámci expozice návštěvníci nahlédnou 
do námi zrekonstruovaných  sálů a užijí si netradiční výhled na Staroměstskou  radnici a orlo j, což 
celý kulturní zážitek ještě umocní ,“ řekla Lucie Bartůňková, asset manažerka investiční 
skupiny  RSJ . 

Vedle  stálé expozice bude muzeum hostit také koncerty klasické hudby, workshopy, vzdělávací 
programy i soukromé akce. Unikátní koncept domu navíc doplňuje restaurace 420 michelinského 
kuchaře Radka Kašpárka . Návštěvníci tak mohou propojit kulturní zážitek s gastronomickým 
a strávit více času v jedinečné atmosféře historického centra .  

Mozartovo interaktivní muzeum se pro veřejnost otevře ve čtvrtek 2. dubna 2026 a bude přístupné 
denně od 9:00 do 20:00. Více informací naleznou návštěvníci na www.mozartmuseum.cz . 

http://www.mozartmuseum.cz/
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V  případě dotazů kontaktujte  Jana Rochovanského , oddělení komunikace RSJ,  

tel: + 420  605 159 427, e-mail: jan.rochovansky@rsjinvest.com . 

O investiční skupině RSJ  

Investiční skupina RSJ, v  jejíž čele stojí Libor Winkler, spravuje široké portfolio investic 

v  České  republice a zahraničí. Věnuje se investicím do výstavby bytových i kancelářských 

budov a  akvizicím výnosových nemovitostí. Zároveň se v  posledních letech zaměřuje 

na  segment výstavby logistických a průmyslových areálů. Vysoký podíl na spravovaném 

majetku představují investice do klíčových odvětví budoucnosti, tedy do společností či fondů 

v  perspektivních oborech jako je technologie, IT, zdravotnictví, biotec hnologie a půda 

a zemědělství.   
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